

# 生活 江苏 汽车 AUTO

有车时代 快乐生活



## 一言九鼎

市民们正在评选自己喜爱的车型。昨天,现代快报2007金鼎奖年度车型暨年度4S店评选“票选车展”在南京山西路广场举行。

快报记者 翁叶俊 摄

### ■ 老生常谈

## 圣诞豪“堵”

前天,在所谓的平安夜,我收到了从遥远的深圳寄来的圣诞礼物。

一只做成车轮状的收音机。

“客户送的?”同事问。还真不是。

一个做IT生意的老板——只因我买过他的手机。

因为意外,所以有点感动。虽然这只车轮不能转动,一如楼下那些大大小小裹足不前的车轮。

圣诞节于我,本没有什么吸引力。它留给我的印象,除了不伦不类的喧闹,便是令我抓狂的路堵。

谁让我在繁华的新街口上班呢。

进不来,出不去。

晚上8点多了,还不断有车加入“正洪街车展”的队伍。

有人戏谑:等他们在中央商场或沃尔玛的停车场找到安身之处,商场怕也关门了。

我只得坚守办公室。

比我小十几岁的搭档,很有创意地爬到紫金山顶吃了顿圣诞晚餐。赶回来加班,也毫无悬念地被堵在入口半小时。

而早早完成工作打算去赴约的另一个同事,则因为车子出不了车库而被迫“陪”我们多加了两个小时班。

打的?应该算另一种奢望吧,在这个平安而嘈杂的夜晚。

有时候,真不明白汽车给我们带来的是便利还是烦恼,是快乐还是痛苦。

如果在繁华地区实行有限交通管制,会不会好些?想起了除夕和大年初一,那时候的路才叫“路”;车,也才叫“车”。

幼时幻想天天过年,是因为过年有肉吃有新衣穿。

如今幻想依旧,原因却是——

可以畅行。

常青



只需点击,感触激情梦想!

[www.porsche-nanjing.com](http://www.porsche-nanjing.com)



PORSCHE

南京保时捷中心

南京市雨花台区宁南大道22号

电话:(025) 52458 911

传真:(025) 52409 911